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PRIOPĆENJE ZA MEDIJE
Hedonistički wellness vikend na otoku vitalnosti uz vrhunske tretmane
Lošinjski Hotel Bellevue posebnim lifestyle wellbeing programom obilježava Globalni dan wellnessa 
[bookmark: _Hlk66179273]Mali Lošinj, Hrvatska, 9. lipnja 2021. – Dostojno obilježite Globalni dan wellnessa prepustivši se užicima i ultimativnom opuštanju u Hotelu Bellevue s nagrađivanim lifestyle spa centrom, na otoku Lošinju, jedinstvenoj hrvatskoj wellness destinaciji s 5 zvjezdica. Posebno osmišljen lifestyle wellbeing program dočekat će vas tijekom hedonističkog vikenda od 11. do 13. lipnja, uz jedinstvene avanture, vježbe, ukusne i zdrave zalogaje te spa i beauty tretmane uz more.
Cijene programa Bellevue Lifestyle Wellness Weekend kreću već od 135 eura po osobi po noćenju, a uključuju smještaj u po raskošnom interijeru i besprijekornoj usluzi u poznatom Hotelu Bellevue 5* te posebno osmišljen wellbeing program s nizom aktivnosti, vježbi za um i tijelo, vrhunskih spa i beauty programa te zdrave hrane. Dostupne su dnevne i vikend propusnice, kao i a la carte opcije uz odabir pojedinih aktivnosti po želji.
Iskusite ekskluzivnu dobrodošlicu uz Lošinj Royale DIY set, otiđite na izlet Rise and Shine Sunrise Yoga na brdo Sv. Ivan, opustite se u Champagne Mani-Pedi baru uz more pijuckajući šampanjac u veselom ženskom društvu uz tretman mani i pedikure s potpisom vrhunskog pariškog brenda Kure Bazaar. Lifestyle wellness vikend nastavite u subotu navečer tematskom večerom Under the Sea u restoranu Bava uz neodoljive svježe i zdrave zalogaje nadahnute otočnim plodovima zemlje i mora, a u nedjelju uživajte uz Super Sunday Brunch pod nazivom Food for Wellness.
Želite li poboljšati san i umiriti um, predajte se Večernjoj meditaciji zvukom. Osjećate li se avanturistički, upustite se u noćni SUP izlet daskom za stojeće veslanje, a ako želite s Lošinja ponijeti vrijedno znanje koje će vam učiniti život boljim, posjetite vježbe disanja Change Your Body with Breath ili sudjelujte u Wellness razgovoru „Eat the Rainbow for Longevity“.  
Hotel Bellevue 5* dio je luxury kolekcije hotelskog brenda Lošinj Hotels & Villas te se može pohvaliti brojnim međunarodnim priznanjima, poput nagrade „Croatia's Best Spa Hotel“ prema prestižnoj međunarodnoj organizaciji World Spa Awards. Nalazi se u srcu stoljetne borove šume u prelijepoj uvali Čikat, a poznat je upravo po čuvenoj Bellevue Spa Clinic. Ondje se goste nadahnjuje da vide, osjete i dožive ljepotu svim svojim čulima. Iscjeliteljsko djelovanje morske vode i intenzivni mirisi mediteranskog bilja čine Hotel Bellevue idealnim mjestom za pronalazak duševnog i tjelesnog mira, kojemu se svi rado vraćaju. 
Za više informacija, molimo kontaktirajte: Renata Potočnik, 091 604 0050, renata.potocnik@mpr.hr; Marko Ćustić 091 345 99 81 marko.custic@mpr.hr; publicrelations@losinj-hotels.com
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